
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krnej zo dňa 11.02.2026 na Obecnom úrade 
v Krnej 

 

 

Prítomní: Michal Senko - starosta obce 

    Adam Hámorník , Ing. Katarína Vitézová- poslanci 

    Ján Novodomský – poslanec neprítomný, ospravedlnený PN 

    Zuzana Hámorníková, Drahomíra Hricová – ostatní prítomní 

             

Program: 1. Otvorenie, schválenie programu  

                  2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

                  3. Zhodnotenie roku 2025 

                  4. Rôzne 

                  5. Záver 

     

K bodu č. 1  

Otvorenie, schválenie programu 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva starosta Michal Senko otvoril, privítal prítomných a prečítal 
program zasadnutia OZ. Poslanec Hámorník navrhol zmeniť program, pridať bod programu č. 3  a to 
zrušenie uznesenia č. 6/6/2025 zo dňa 18.11.2025 schválenie odmeny 500 eur starostovi obce Krná. 
Starosta obce taktiež navrhol upraviť program zasadnutia a to doplniť body 4-8 správy z kontrol hlavnej 
kontrolórky obce ako aj návrh plánu kontrolnej činnosti na I. pol rok 2026 a ešte pridať bod programu 
číslo 9 a to je ponuka na zmenu tém web stránky obce Krná. 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná schvaľuje zmenu programu I. 2026 zasadnutia OcZ Krná a schvaľuje 
program: 

1. Otvorenie, schválenie programu 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Zrušenie Uznesenia č. 6/6/2025 zo dňa 18.11.2025 schválenie odmeny 500 eur starostovi obce Krná 
4. Správa o výsledkoch kontrol zo dňa 24.09.2025 za obdobie IV.2025 zasadnutia OcZ obce Krná, ktoré 
sa konalo 24.06.2025 
5. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krná za obdobie IV.2025 zasadnutia OcZ obce 
Krná, ktoré sa konalo dňa 24.06.2025 
6. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krná na obdobie I. polrok 2026 



7. Správa o kontrolnej činnosti za rok 2025 
8. Správa o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 
majetku prevýšila 20 000 eur za rok 2025 
9. Schválenie zmeny web stránky obce Krná 
10. Rôzne 
11. Návrh na uznesenie 
12. Záver 

K bodu č. 2  

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 

Zápisnicu zo zasadnutia vyhotoví Ing. Vitézová,  overovatelia Hámorník  a Ing. Vitézová.   

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

K bodu č. 3  

Zrušenie Uznesenia č. 6/6/2025 zo dňa 18.11.2025 schválenie odmeny 500 eur starostovi obce Krná. 

Poslanec Hámorník uviedol, že po telefonickom hovore s hlavnou kontrolórkou obce, obecné 
zastupiteľstvo by malo zrušiť uznesenie o schválení odmeny 500 eur pre starostu obce, pretože obecné 
zastupiteľstvo nemá v kompetencii schvaľovať starostovi odmenu a táto odmena by bola vyplatená 
protiprávne, preto ak sa chceme vyhnúť kontrole z prokuratúry, mali by sme toto uznesenie o schválení 
odmeny zrušiť. 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo zrušuje Uznesenie č. 6/6/2025 zo dňa 18.11.2025, ktorým schválilo odmenu 500 
eur pre starostu obce Krná. 

K bodu č. 4  

Správa o výsledkoch kontrol zo dňa 24.09.2025 za obdobie IV.2025 zasadnutia obecného zastupiteľstva 
obce Krná, ktoré sa konalo 24.06.2025 

Starosta obce predložil poslancom správu o výsledku kontroly od hlavnej kontrolórky, ktorá sa týkala 
kontroly poskytovania dotácií z rozpočtu obce za rok 2024 a evidencie a vybavovania žiadostí 
o poskytnutie informácií v zmysle zákona č. 211/2000 o slobodnom prístupe k informáciám. Čo sa týka 
kontroly vybavovania a poskytovania dotácií hlavná kontrolórka zistila, že nedošlo k porušeniu zákona 
a neboli zistené žiadne nedostatky. Pri vybavovaní a evidovaní žiadostí o poskytnutie informácií 
v zmysle zákona č. 211/2000 došlo k pochybeniam a hlavná kontrolórka obce odporučila prijatie 
opatrení. Ing. Vitézová uviedla, že vypracovaný sadzobník obec má od roku 2012, zverejnený na web 
stránke nie je, ale treba zistiť u hlavnej kontrolórky či sa má aktualizovať alebo vypracovať nový.  



Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o výsledkoch kontrol zo dňa 24.09.2025 za obdobie 
IV.2025 zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Krná, ktoré sa konalo 24.06.2025. 

K bodu č. 5  

Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krná za obdobie IV.2025 zasadnutia obecného 
zastupiteľstva obce Krná, ktoré sa konalo dňa 24.06.2025 

Starosta predložil prítomným poslancom správu o kontrolnej činnosti. 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krná 
za obdobie IV.2025 zasadnutia OcZ obce Krná, ktoré sa konalo dňa 24.06.2025 

K bodu č. 6 

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krná na obdobie I. polrok 2026 

Starosta obce predložil prítomným poslancom návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na 
I. pol rok 2026. Kontrolórka sa chce zamerať na prevod majetku a na pravidlá základnej finančnej 
kontroly. 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Krná na 
obdobie I. polrok 2026. 

K bodu č. 7 

Správa o kontrolnej činnosti za rok 2025 

Starosta obce predložil prítomným poslancom správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky za rok 
2025.  

V správe hlavná kontrolórka uvidela, ktoré kontroly vykonala v roku 2025, ktoré boli ukončené a ktoré 
boli bez nedostatkov alebo so zistenými nedostatkami.  

Hlasovanie: 



Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o kontrolnej činnosti za rok 2025. 

K bodu č. 8 

Správa o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 
majetku prevýšila 20 000 eur za rok 2025 

Starosta obce predložil poslancom správu  výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku za rok 
2025. Výsledkom kontroly je, že Obec Krná v uvedenom období nepreviedla žiadny nehnuteľný 
majetok v tejto, alebo vyššej hodnote.  

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie správu o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku 
obce, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000 eur za rok 2025. 

K bodu č. 9 

Schválenie zmeny web stránky obce Krná 

Starosta informoval poslancov o tom, že ho kontaktoval správca obecnej web stránky, že web stránka 
obce beží na zastaranom programovacom jazyku, mohol by byť problém v nedostupnosti informácií na 
obecnej stránke. Z tohto dôvodu je potrebné vymeniť tému web stránky. Cena za túto službu je 460 
eur, ale starosta sa dohodol na cene 300 eur.  

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje zmenu web stránky obce Krná. 

K bodu č. 10 

Rôzne 

A/ Starosta informoval prítomných o ponuke od spoločnosti Telekom na internet pre obecný úrad. Ing. 
Vitézová uviedla, že obecný úrad má ten najrýchlejší internet od spoločnosti Manet za najnižšiu sumu, 
takže by to bolo škoda meniť. 

Hlasovanie: 

Za:   



Proti: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo neschvaľuje ponuku na internet od spoločnosti Telekom. 

B/ Ing. Vitézová informovala, že od vianočných sviatkov neboli vyvezené plasty z cintorína, kuka 
nádoba na plasty je plná a vietor tie plasty rozfúkal po cintoríne. Ďalej uviedla, že návštevníci cintorína 
hádžu do bio odpadu kvety aj s plastovými črepníkmi, že by bolo dobre tam napísať nejaké oznámenie, 
že tam plasty nepatria. Starosta uviedol, že on si je toho vedomý že nie sú plasty vyvezené, ale bol sneh 
a potom bol chorý, ale pôjde a vezme tie plasty do obecnej nádoby na plasty. 

C/ Ďalej sa poslanec Hámorník informoval, ako pokročil starosta s pletivom na oplotení cintorína. 
Starosta uviedol, že dve jarabiny už vypílil, aj gaštan vypílil, ale do plotu sa ešte nepustil. Poslanec 
Hámorník uviedol, že nech kúpi všetko čo potrebuje na opravu z obecných peňazí aj španovací drôt aj 
napínač drôtu. Má dbať o to, aby to znovu nezarástlo a má kúpiť aj nejaký postrek. 
 
D/ Poslanec Hámorník sa informoval, či už kontaktoval firmu Renovia, ktorá robila cestu na závoz a či 
reklamoval prepad cesty, ktorá je pri mreži kanála. Starosta uviedol že nie, že až na jar ich bude 
kontaktovať. Hámorníková uviedla, že by ich mal kontaktovať čím skôr, aby to hneď na jar mohli robiť. 
 
F/ Hámorníková sa informovala, že či prišla nejaká odpoveď ohľadom živého plota pri ceste na zákrute. 
Starosta uviedol, že nič neprišlo. Nepísal im za živý plot. Uviedol, že bol za ním osobne, a že to znížil. 
Hámorníková sa opýtala, prečo im nepísal. Starosta uviedol, že to bol návrh a nie príkaz, aby im písal. 
Starosta uviedol, že to nechcel riešiť cez úrady, chcel sa s ním dohodnúť. Hámorníková uviedla, že sa 
s ním nedá dohodnúť, ničí to asfalt, stojí tam voda a ten plot je posadený na obecnom pozemku. 
Starosta uviedol, že mu ešte raz povie a ak nie, tak potom bude písať na BB regionálnu správu ciest. 
Hámorníková uviedla, že to treba riešiť, cesta je tam prepadnutá, prípadne to treba riešiť s pánom 
Čičmancom. 
 
G/ Starosta informoval, že skaly na závoze, čo sú na obecnom pozemku popodával a keď sa tam neskôr 
bol prejsť so psom, tak skaly už boli naspäť. Hricová uviedla, že keď bola starostka ona, tak musela 
kontaktovať políciu, pretože inak tie skaly neodstránil. Treba ho písomne vyzvať, aby odstránil prekážky 
z pozemku obce. 
 
H/ Poslanec Hámorník informoval starostu, že za zvoničkou na pozemku Halákovcov sú agáty vysoké, 
ktoré zasahujú do vedenia verejného osvetlenia a tie konáre budú robiť problém. Treba ich 
kontaktovať a požiadať ich o vypílenie, keďže je to na ich pozemku. Telefónne číslo je určite uvedené 
v daňovom priznaní. 
 
I/Hámorníková sa informovala, prečo sa nevyužíva vozík na posypovú soľ na zimnú údržbu ciest. 
Starosta uviedol, že preto, lebo posypová soľ zmokla a musel ju rozbíjať čakanom a z fúrika ju 
rozhadzoval po ceste. Hámorníková uviedla, že s tým vozíkom je to jednoduchšie a ľahšie. Posypová 
soľ je nakúpená v zbrojnici. Starosta uviedol, že nevedel, či vozík po snehu prejde, lebo to skúšal pri 
obecnom úrade a šlo to ťažko. Hámorníková uviedla, že vozíkom to ide dobre a nejde to ťažko. 
Hámorník uviedol, že vozík po používaní treba umyť a nastriekať aby nezhrdzavel. 
 
J/ Hámorníková sa informovala, či si niekto všimol, že za zvoničkou pri kontajneroch je stále bordel. 
Zberné kontajnery na papier sa nedajú zavrieť, sú stále otvorené, prší do toho. Starosta uviedol, že 
kontaktoval firmu ZOPLO a uviedli, že im to nevadí a opravovať to nebudú. Hricová uviedla, že keď 
bude ten papier zmoknutý, tak nám to nebudú počítať do vytriedenosti za papier, ale pôjde to do 
komunálu. Uviedla, že by sa to mohlo zamkýnať na kladku, ale v čase vývozu, by to musel niekto 



odomknúť. Starosta uviedol, že tam skúsi dať nejakú pružinu, aby to držalo zatvorené a keď bude vývoz, 
tak si to pracovníci sami budú vedieť otvoriť. 
 
K/ Ďalej sa Hámorníková opýtala, či starosta prepočítal cenu za vývoz a vytriedenie na tento rok, 
pretože žetóny už predáva za 6 eur po starom. Hricová uviedla, že ak sme chceli zvyšovať cenu za jeden 
žetón, tak sa malo upraviť a schváliť VZN v decembri minulého roku. Opýtala sa, že či ZOPLO zvyšovalo 
ceny na tento rok za vývoz a uloženie, že to posielajú vždy mailom nové ceny. Starosta uviedol, že nevie 
či mu to prišlo. Poslanci podľa faktúr zistili, že sa zvyšovala preprava ale uloženie asi nie. Ak to príjmy 
za predaj žetónov nepokryjú, tak by bolo dobre ešte nejaký vývoz v priebehu roka zrušiť, ak bude málo 
kuka nádob na vývoz.  
 
L/ Hámorníková uviedla, že obecné majetky sú značne zanedbané. Strieška pri zvoničke je rozbitá, treba 
to niečím prikryť, dvere sú špinavé, lebo na tečie, treba s tým niečo robiť. Drevené črepníky sú hore na 
moste neodpratané, treba ich odložiť aby na ne nepršalo. Stĺpy pri vchode na obecnom úrade sú zelené 
zatečené. Steká na ne voda zo striešky, keď napadne sneh, tak sa tam nazbiera voda, treba ísť na 
striežku a zhodiť ten sneh. Ďalej pod schodami je drevo zakryté plachtou, voda z tej plachty steká na 
marmolit na stene a potom to začne opadať. Treba zavolať nejakého klampiara, aby voda zo striešky 
priamo nestekala na ten stĺp. 
 
K bodu č. 11  
Návrh na uznesenie 

Návrh na uznesenie predložila Ing. Vitézová.  Uznesenie  č. I.2026 poslanci schválili a je priložené 
k zápisnici. 

K bodu č. 12 

Záver  

Starosta poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie ukončil. 

 

               

Zapísala: Ing. Vitézová                                                                     Overovatelia: Hámorník Adam 

                                                                                                                                      Ing. Vitézová Katarína             


